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Pemenme. Ilpe:xie Bcero 3ameTuM, UTO y)
caMoO no cebe ABMIKeBHe JndTa B JIOGOM
HaOpaBJeHMH M ¢ Ji06o# (HO nocToaHHOM!)
CKOpOCTHI0O He MOKET BJIMATHL Ha Bec HAXO- N
AAIUXCA B HEM TeJ: 3TO IPOTHBOPEIMJIO

6b1 nepsoMy 3akoHy HpioToHa. YT00HI ON- a

|

penesiuTh, KaK BAHAET Ha Bec Tella B TudTe
ycKoperue JaudTa @, 3a0UINEeM IJIA 3TOrO
TeJia BTopod 3axoH HeioroHa: * mg

ma =mg + N.

3aecs N — cwn. - ™eaKIMM CO CTOPOHBI 0JIa UPTA (CM. PHCYHOK).
IIpoenupys 3TO BEKTOPhu. JABEHCTBO HA OCh Y, HOJIYYaEM: !

-ma=-mg+ N,

orkyaa N = m(g — a). Ocraercs JuiIb 3aMEeTHTh, 9TO HAlifeHHAA
BeJIMYMHA PABHA KAK pa3 Becy Tejia: BeAb COIVIACHO TPeTheMY 3aXOHY
HrioToHa cHila, ¢ KOTOPO# TeJIo ZaBUT Ha HoJ (Bec Teja P), paBHa mo
MOAYJIIO ¥ NPOTHBOIOAOKHA [0 HANPAB/IEHUIO CHie, ¢ KOTQPOM MmO
JeficTByeT Ha TeJio (cuwie peaknuu onopsl N): P = — N.

Hrak, P =N = m(g — a) = 640 H.

Bec Tesa ymMeBbmaeTcs, KOraa YCKOpeHMe TeJia HANPABJIEHO BHH3
(coBceM Be 0BA3aTEILHO, YTOOLI CAMO TEJIO IPH 3TOM ABHUrAJIOCh BEM3!).
Amnanormaso, Korja yCcKopeH¥e HanpasjieHO BBepx, P = m(g + a) > mg,
‘T. €. Bec yBeJaWIMBaeTcs. B sakiodenne xoueTca moxkeaarb GapoRy
HaMTH CTOJIb 3XKe IPOCTOe pellleHHe NpobaeMbl JHINHeA MACChbL Tena.





